



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В Волгограде проводится проверка по факту суицида местного жителя, ранее открывшего стрельбу по правоохранителям

Сегодня в одной из квартир дома, расположенного по улице Панферова города Волгограда, обнаружено тело 39-летнего местного жителя с огнестрельным ранением головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня утром между погибшим мужчиной и его супругой произошел конфликт, в ходе которого женщина, сообщив участковому уполномоченному полиции, что ее избил муж, отключила телефон. Прибывшему по месту жительства пары стражу порядка дебошир дверь не открыл. Соседи рассказали полицейскому, что семья характеризуется отрицательно, оба злоупотребляют спиртными напитками, а в состоянии алкогольного опьянения мужчина часто пускает в ход кулаки. Очевидцы конфликтов предположили, что их сосед мог совершить убийство.

На место происшествия незамедлительно прибыли сотрудники МЧС и следственно-оперативная группа. При попытке вскрыть входную дверь хозяин жилища стал отстреливаться. К счастью, никто из стражей порядка не пострадал. Переговоры с мужчиной, в которых участвовала, в том числе, и его мать, положительных результатов не дали. Было принято решение штурмовать квартиру. Когда удалось попасть в жилище, мужчина был уже мертв. Предположительно, он выстрелил себе в голову из двуствольного ружья его отца, скончавшегося весной 2015 года. В этот момент в квартире мужчина находился один. По имеющейся информации супруга погибшего еще утром после конфликта ушла из дома.

Установлено, что обнаруженный застреленным мужчина ранее неоднократно судим, в том числе за кражи, незаконный оборот наркотиков и оскорбление представителя власти. В 2013 году он и его жена были лишены родительских прав в отношении своих двоих сыновей 2012 года рождения. Дети переданы под опеку родственников.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

07 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1014188>